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خبر اقتصادی

گزارش ایلنا از بررسی بودجه 1403 حاکی است؛
افزایش تبعیض‌آمیز و نامتعارف 

هزینه برخی دستگاه‌ها
بررسی جداول بودجه 
سال ۱۴۰۳ نشان می‌دهد 
سازمان برنامه و بودجه، 
هزینه برخی دستگاه‌ها را به 
طور نامتعارف افزایش داده 

است. به گزارش ایلنا،  هزینه وزارت امور اقتصادی و دارایی 
بیش از ۲۱۷ درصد و سازمان اداری و استخدامی ۱۵۰ درصد 
نسبت به سال گذشته افزایش یافته است؛ این در حالی است 
که وزارت آموزش و ‌پرورش ۲۰ درصد و وزارت بهداشت، 
درمان و آموزش پزشکی و دانشگاه‌های وابسته و تابعه آن 

۸/۱۶ درصد افزایش هزینه داشته‌اند.
    

یک مقام وزارت صمت اعلام کرد:
بلاتکلیفی ۲۰۰۰ خودروی برقی وارداتی

مدیر طرح خودروهای 
برقی وزارت صمت تصریح 
کرد: همین الان ۲۰۰۰ 
دستگاه خودروی برقی در 
پارکینگ یکی از شرکت‌های 

خودروساز خصوصی کشور قرار گرفته‌اند و آماده ورود به 
ناوگان تاکسیرانی هستند با این حال شهرداری می‌گوید برای 
تامین منابع موردنیاز خرید این خودروها نیاز به مساعدت 
دولت دارد و به تنهایی از پس آن برنمی‌آید. به گزارش ایلنا، 
حسن کریمی‌ ‌‌سنجری تصریح کرد: در صورتی که خودروهای 
واردشده با سهولت به ناوگان حمل‌ونقل عمومی اضافه نشود و 
هزینه سرمایه‌گذاری اولیه شرکت‌های تامین‌کننده پرداخت 
نشود، تامین‌کنندگان این خودروها فرآیند تامین خودروهای 
برقی با هدف واگذاری به شبکه حمل‌ونقل عمومی کلان 

شهرهای کشور را متوقف خواهند کرد.
    

بررسی آخرین تغییرات قیمت ارز:
نوسان آرام دلار در کانال

 ۶۴ هزار تومانی
قیمت دلار دیروز با 
نوسان محدود ۱۰۰ تومانی با 
همان قیمت روزهای گذشته 
بازگشایی شد و روند عرضه و 
تقاضا در بازار ارز متعادل بود.. 

به گزارش تجارت‌نیوز، معامله‌گران، روند فعلی و درجا زدن 
قیمت دلار در محدوده‌ای مشخص را اصلاح قیمت و حاصل 
تلاش سیاست‌گذار می‌دانند که قصد دارد دلار را در ماه‌های 
ابتدایی سال در محدوده‌های فعلی ببندد. تحلیلگران فنی 
سقف بعدی قیمت دلار را کریدور بالاتر می‌دانند. گفتنی 
است دیروز دلار با ۱۰ تومان افزایش به ترتیب با رقم ۴۳ 
هزار و ۷۲۵ تومان و حواله دلار با رقم ۴۰ هزار و ۸۰۵ تومان 

عرضه شد.
    

سخنگوی صنعت آب:
مصارف آب زیاد و منابع اندک است

سخنگوی صنعت آب 
گفت: امسال کاهش بارش 
را در بین حوضه‌های آبریز 
کشوز تجربه می‌کنیم ضمن 
اینکه مصارف زیاد و منابع 

هم اندک است. به گزارش ایلنا،  فیروز قاسم‌زاده در نشست 
خبری با بیان اینکه در بارشهای اخیر ۱۲ میلیارد متر مکعب 
آب وارد مخازن سدها شده است، افزود: این عدد قابل توجه 
است و از ابتدای سال آب جاری تاکنون سرجمع ۲۵.۲ 
میلیارد متر مکعب ورودی آب داشته‌ایم یعنی از این میزان 
۵۰ درصد ورودی در یک ماه اخیر تحقق پیدا کرده است. او 
ادامه داد: سد دوستی ۶ درصد پرشدگی دارد که ۵۲ درصد 
نسبت به سال گذشته کاهش دارد، سد ارس در شرایط صد 
در صد پرشدگی و چاه نیمه‌های سیستان و بلوچستان ۴۰ 
درصد پرشدگی دارند که نسبت به سال گذشته ۴۳ درصد 
کاهش بارش را تجربه می‌کنند، زنجیره کارون با وردوی‌های 
اخیر ۸۸ درصد پرشدگی و ۶ درصد نسبت به سال گذشته 
کاهش دارد، کرخه ۴۲ درصد پرشدگی و ۱۶ درصد افزایش 
ورودی دارد، زاینده رود ۳۱ درصد پرشدگی و نسبت به سال 

قبل ۲۵ درصد کاهش دارد.
    

وزیر صمت:
در مورد قیمت پژو پارس، 
شورای رقابت مسئول است

وزیر صمت با بیان اینکه 
سیاست شخصی من این 
است که مشتریان مستقیم با 
خودروساز در ارتباط باشند، 
گفت: در مورد قیمت پژو 

پارس هم شورای رقابت مسئول است و قانونا ما سیاست‌گذار 
نیستیم بلکه مجری هستیم. به گزارش مهر، عباس 
علی‌آبادی در حاشیه جلسه با کمیسیون اصل نود مجلس 
در جمع خبرنگاران تاکید کرد: مسئولین وقت با راه‌اندازی 
سامانه یکپارچه قصد داشتند کمترین تخلف را در فروش 

خودرو داشته باشیم و حداکثر نظارت اعمال شود.

در حالی که فروش نفت به بیشترین حد خود 
رسیده است و دولت دائم تاکید می‌کند که برای 
آرامش بازار ارز، منابع کافی در اختیار دارد، به تجار، 

ارزی اختصاص داده نمی‌شود.
روز یکشنبه داوود رنگی، عضو اتاق بازرگانی، 
در گفت‌وگو با اقتصادآنلاین گفت که یک ماه است 
تخصیص ارز به واردات کالاهای اساسی متوقف 
شده است. این موضوع با واکنش سریع بانک مرکزی 
مواجه شد و با ارسال نامه‌ای به این پایگاه خبری  ضمن 
تکذیب این خبر، اعلام کرد: از ابتدای سال جاری 
)فروردین ماه(، بر اساس آمار موجود بانک مرکزی، ۲ 
میلیارد و ۷۷۲  میلیون دلار ارز برای واردات کالاهای 
اساسی، دارو، کالاهای تجاری و بازرگانی، واردات در 

مقابل صادرات و خدمات تامین کرده است.
این تکذیبیه بانک مرکزی در شرایطی صادر 
شد که دیروز، فعالان اقتصادی و اعضای هیات 

نمایندگان اتاق بازرگانی تهران که در نشست 
صبحانه کاری با نمایندگان مجلس شورای 

اسلامی با موضوع تحقق شعار سال و 
بررسی برخی مشکلات و مسائل 
پیش روی بخش خصوصی در 
اتاق تهران گرد هم آمده بودند، 
دوباره این موضوع را تکرار کردند.

بانک  مرکزی به تولیدکنندگان می‌گوید 
برای  واردات  مواد اولیه  ارز  ندارد

اما عدم تخصیص ارز فقط مختص کالاهای 
اساسی نیست؛ اعتراض بسیاری از فعالان صنعتی 
را نیز برانگیخته و دیروز موضوع از زبان نمایندگان 

مجلس نیز شنیده شد.
به گزارش انتخاب، نماینده اردبیل، تاکید کرد: 
قرار بود که موضوع مباحث ارزی و وضعیت بازار ارز 
را در مجلس بررسی کنیم؛ الان وضعیت بازار ارز 
کاملا آشفته است. همچنین برای موضوع واردات 
مواد اولیه، بانک مرکزی به تولیدکنندگان می‌گوید 
ارز ندارد؛ معلوم نیست که بانک مرکزی چه کار 

می‌کند؛ بانک مرکزی باید به مردم  جواب دهد.
صدیف بدری، خاطرنشان کرد: کمیسیون 
تخصصی ما به بانک مرکزی نظر 
تخصصی داده است اما بانک 
مرکزی اصاً آن را قبول ندارد 
و کنار گذاشته است. بانک 
مرکزی بگوید سیاست 
ثباتی که گفتند چیست؟ 
باید به این موضوعات اساسی 
بپردازیم نه اینکه یک 
موضوع اساسی 
قانونگذاری را 
طی دو هفته 
آینده تعیین 
تکلیف کنیم.

نتیجه  سیاست  بانک  مرکزی، 
التهاب  در  بازار  ارز   است

رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس نیز با اشاره به 
اهمیت و جایگاه سیاست‌های ارزی در کشور و لزوم 
تصمیم‌‎گیری برای آن، گفت: اگر با سیاست‌هایی که 
بانک مرکزی در قبال مسئله ارز اتخاذ کرده پیش 
برویم، نگرانی ما برای افزایش التهابات ارزی به مراتب 

بیشتر خواهد شد.
محمدرضا پورابراهیمی با اشاره به پیش‌بینی‌های 
کمیسیون اقتصادی درباره مسئله ارز در سال گذشته، 
بیان کرد: این پیش‌بینی‌ها در حال تحقق است. 
طبیعتا انتظار داریم رئیس‌جمهور و بانک مرکزی 
بر اساس تجارب علمی، اجرایی و سند تحول دولت 
مردمی، دولت سیزدهم مسیر حرکت ارزی کشور را 

مدیریت کرده و التهابات در این بازار را کاهش دهند.

منابع   ارزی   محدود   است
یک فعال اقتصادی علت تخصیص ندادن ارز به 

واردکنندگان را کمبود ارز دانست.
مهراد عباد در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« با اشاره 
به اینکه به برخی صنایع حتی از مهرماه سال گذشته 
ارزی تخصیص داده نشده است و تخصیص‌ها دیر 
شده است، اظهار کرد: سیاست‌های ارزی بسیار 
عوض شده. چند روز گذشته یک بخشنامه جدید 
آمد که اگر ثبت سفارش از محل واردات دیگران 
باشد، بانک مرکزی و وزارت صمت در زمان‌بندی 
تخصیص ارز نقشی ندارند و به نوعی تهیه ارز را به 

خود واردکنندگان مربوط کرد. او با بیان اینکه این دو 
پروسه تخصیص ارز واردات و برگرداندن ارز حاصل از 
صادرات، در سال‌های گذشته تغییرات بسیار زیادی 
کرده‌اند اما ماهیت همه این تغییرها یکسان بوده 
است، تصریح کرد: با توجه به محدودیت منابع، با این 
شیوه تخصیص ارز نمی‌توانیم موجب رشد تولید و 

توسعه شویم. 
این عضو هیأت نمایندگان اتاق بازرگانی درباره 
تاثیر این دیرکرد تخصیص ارز بیان کرد: بیشتر 
کالاهای وارداتی، مواد اولیه تولید است و در نتیجه 

دخالت مستقیم در قیمت کالاهای مختلف دارد.
عباد با تاکید بر اینکه هرچقدر در واردات کالا 
تاخیر بیافتد، هزینه است، ادامه داد: هزینه‌ها می‌تواند 
شامل هزینه‌های گمرک، انبارداری و ... باشد که 
در قیمت نهایی کالا نمود پیدا می‌کند و از جیب 

مصرف‌کننده پرداخت می‌شود.

فشار  به  بخش خصوصی  و
 بی‌مسئولیتی  دولت

او در پاسخ به اینکه چرا دولت ارز حاصل از فروش 
نفت را در اختیار واردکنندگان قرار نمی‌دهد، توضیح 
داد:  بیشترین ارزی که در سامانه نیما تامین می‌شود 
از طریق بخش خصوصی است و تنها بخش کمی 
از ارز مختص واردات را دولت و از محل منابع نفتی 

فراهم می‌کند.
این فعال اقتصادی افزود: بیشتر منابع نفتی صرف 
هزینه‌های دولت می‌شود و از طرفی هم بیشتر ارزی 
که در سامانه نیما تامین می‌شود، فشارش بر بخش 

خصوصی و صادرکنندگان است.
عباد تصریح کرد: یک تناقض وجود دارد، سال 
گذشته برای بازگرداندن ارز حاصل از صادرات، 
فشار شدیدی بر صادرکنندگان بخش خصوصی 

وارد کردند. کشور دچار کمبود منابع بود ولی فقط 
فشار بر بخش خصوصی بود و دولت مسئولیتی بابت 
برگرداندن منابع حاصل از صادراتی که انجام می‌داد، 

که بیشتر آن هم نفتی بود، نداشت.
او به برگرداندن پول‌های بلوکه شده ایران در کره 
جنوبی پس از چهار سال و تهاتر پول‌های نفتی با چای 
در سریلانکا اشاره کرد و گفت: همین مشکلاتی که 
دولت برای برگرداندن پول خود دارد، بخش خصوصی 
بسیار بیشتر با آن درگیر است. برای یک شرکت با چند 
پرنسل محدود، برگرداندن ارز خود در شرایطی که 
هیچ بانکی این کار را انجام نمی‌دهد، کار سختی است.
این عضو اتاق بازرگانی با تاکید بر اینکه این فشار در 
سال‌های گذشته فقط به بخش خصوصی صادرکننده 
شناسنامه‌دار آمد، در نهایت خاطرنشان کرد: در 
همین حین بسیاری صادرات غیرقانونی انجام دادند 

و همین باعث شد تراز تجاری دچار خطا شود.

هدر دادن  دلارها  با   ارزپاشی
البته باید در نظر داشت بیشتر صادرات نفت ایران 
به چین است و در واقع می‌توان گفت چین تنها خریدار 
نفت ایران آن هم شیوه‌ای کاملا استعماری و به ثمن 
بخس است. چین نفت ایران را به زیر قیمت می‌خرد یا 
به جای پرداخت پول کامل آن، در حوزه‌های عمرانی 
سرمایه‌گذاری می‌کند؛ این شیوه علاوه بر بیکار کردن 
پیمانکار ایرانی، هم منابع ملی ایران را به یغما می‌برد و 
هم ارزش اضافی تولید شده توسط کارگران ایرانی را.

همچنین چندماهی است بازار ارز ایران دچار 
التهابات بسیار است و دولت به جای راه‌حل ریشه‌ای، 
دائم درحال ارزپاشی و مدعی است این سیاست بسیار 
کاراست و قیمت ارز به حالت سابق برخواهد گشت. 
بیش از 3 ماه از این التهابات می‌گذرد و خبری از 
بازگشت دلار به سطح 49 هزار تومان نیست و بین 60 
تا 70 هزار تومان در حال نوسان است و نگرانی از ورود 
آن به کانال 70 هزار تومان وجود دارد. هربار که دولت 
به بازار ارز تزریق کرد صرفا التهابات را موقتا تسکین داد 

و با هر اتفاق تازه‌ای این تاثیر خنثی شد.
به نظر می‌رسد دولت و بانک مرکزی فقط برای 
تامین هزینه‌های خود و تزریق دلار به بازار، ارز دارند 

و دغدغه آنها تولید و توسعه تجارت ایران نیست.

»مهراد عباد« دلیل عدم تأمین ارز واردات مواد اولیه را کمبود منابع و ناشی از یک امر دانست؛

یک فعال اقتصادی: بیشتر کالاهای بی‌مسئولیتی دولت در بازگرداندن ارز حاصل از صادرات نفتی
وارداتی، مواد اولیه تولید است و در 

نتیجه دخالت مستقیم در قیمت 
کالاهای مختلف دارد. هرچقدر بر 

اثر تعلل بانک مرکزی در تأمین ارز، 
در واردات کالا تاخیر بیافتد، هزینه 

است که در قیمت نهایی کالا نمود 
پیدا می‌کند و از جیب مصرف‌کننده 

پرداخت می‌شود

مهراد عباد در گفت‌وگو با »توسعه 
ایرانی«: یک تناقض وجود دارد، 

سال گذشته برای بازگرداندن ارز 
حاصل از صادرات، فشار شدیدی 
بر صادرکنندگان بخش خصوصی 

وارد کردند. کشور دچار کمبود 
منابع بود ولی فقط فشار بر بخش 
خصوصی بود و دولت مسئولیتی 

بابت برگرداندن منابع حاصل 
از صادراتی که انجام می‌داد، که 
بیشتر آن هم نفتی بود، نداشت

گزارش مرکز پژوهش‌های مجلس نشان می‌دهد در بودجه امسال در بهترین شرایط، 
حداکثر نیمی از منابع پیش‌بینی شده از محل فروش بنگاه‌های دولتی محقق خواهد شد؛ 
موضوعی که از نگاه مدیرکل سابق سازمان برنامه و بودجه، فقط سفته‌بازی را در ایران تشدید 

کرده است.
به گزارش اقتصادآنلاین، آن طور که در گزارش »بررسی 
بخش دوم لایحه بودجه ۱۴۰۳؛ خصوصی سازی« از سوی 
بازوی پژوهشی مجلس آمده است، حدود ۲۸۰ هزار میلیارد 
تومان از محل فروش اموال دولتی درآمد کسب خواهد شد. 
نکته عجیب لایحه بودجه امسال آن است که دولت صرفا 
برای هشت درصد از منابع حاصل از فروش اموال خود ردیف 
هزینه درج کرده است که این روند، خلاف اصل ۴۴ قانون 
اساسی است و مشخص نیست بقیه درآمدهای حاصل از 

فروش بنگاه‌های دولتی چگونه هزینه خواهد شد.
بررسی روند واگذاری اموال دولت نشان می‌دهد که درصد تحقق اهداف تعیین شده در 
لوایح بودجه در اکثر موارد کمتر از رقم پیش‌بینی شده است؛ اما چرا عموما دولت نمی‌تواند 

دارایی‌های خود را به فروش برساند و خریداری برای این دارایی‌ها پیدا نمی‌کند؛ به همین 
دلیل در تحقق اهداف خود دچار مشکل است؟ در همین رابطه،  مدیرکل سابق سازمان 
برنامه و بودجه در گفت‌وگو با خبرنگار اقتصادآنلاین گفت: عدم وجود خریدار به خاطر 
نظارت‌هایی است که بعد از واگذاری انجام می‌شود. این 

نظارت‌ها حرفه‌ای نبوده و در راستای بهبود عملکرد 
این شرکت‌ها نیست. در واقع نظارت‌ها نوعی مچ‌گیری و 
تسویه حساب سیاسی و اقتصادی است. حسن خوشپور 
افزود: سرنوشت نیشکر هفت تپه را نگاه کنید که به کجا 
انجامید. وقتی بخش خصوصی را بر یک شرکت حاکم 
می‌کنید؛ شاید بخش خصوصی به این نتیجه برسد که 
باید کارگران را کم کند یا دارایی‌ها را تغییر دهد، ولی 
هیچ اجازه‌ای به صاحبان شرکت‌های واگذار شده برای 

انجام اصلاحات داده نمی‌شود.
او تصریح کرد که نظارت‌هایی که بعد از خصوصی‌سازی‌ها به صورت دست و پا شکسته 
انجام شده است، نظارت‌های حرفه‌ای نیست و یک نوع مزاحمت برای سرمایه‌گذار بخش 

خصوصی ایجاد می‌کند. بالاخره اکنون ۳۰ سال از تجربه خصوصی‌سازی در کشور ما گذشته 
است و سرمایه‌گذار عاقل بخش خصوصی حاضر نیست بنگاه‌های اقتصادی دولتی را خریداری 
کند. مدیرکل سابق سازمان برنامه و بودجه افزود: در چنین شرایطی سرمایه‌گذار به جای 
سرمایه‌گذاری در بخش تولید، زمین‌های اطراف تهران را می‌خرد و ویلاسازی می‌کند. شمال 
به آن روز درآمده است. سرمایه‌گذار عاقل به سمت جاهایی رفته است که ارزش سرمایه‌های 

خود را از دست ندهد. به همین خاطر هر روز ارزش زمین بالا می‌رود.
خوشپور خاطرنشان کرد: وقتی بخش عمده‌ای از منابع بالقوه کشور را به سمت بازار سفته 
بازی، ملک، زمین و غیره می‌برید، باعث می‌شود قیمت در آن بخش بالا برود و تولید رونق نیابد. 

در شرایطی که بخش تولید راه نمی‌افتد.

مرکز پژوهش‌های مجلس:

فروش اموال دولتی سفته‌بازی را تشدید می‌کند

گزارش

عضو هیات رئیسه صنف مشاوران املاک تهران اظهار کرد: از ابتدای جابه‌جایی‌ها که 
تقریباً از اوایل اردیبهشت تا شهریورماه ادامه دارد، شاهد 

افزایش اجاره‌بها خواهیم بود.
مهدی کرباسیان در گفت‌وگو با تجارت‌نیوز، در 
مورد تاثیر افزایش قیمت دلار بر تورم اجاره‌بها گفت: 
بازار اجاره تحت تاثیر قیمت دلار قرار گرفته و دلاریزه 
شده است. اگر این دلاریزه شدن از بین برود یا دولت 
بتواند قیمت دلار را کنترل کند، قیمت مسکن نیز 
کنترل می‌شود و در نهایت کنترل بر بازار اجاره نیز 
تقویت خواهد شد. او تاکید کرد که دولت سالانه 

سقف افزایش قیمتی 25 درصدی را تعیین می‌کند که باعث شده است افزایش قیمت 

متوالی در هر سال، تبدیل به عرف شود. این مقام صنفی در خصوص سقف 25 درصدی 
افزایش قیمت‌ها توضیح داد: تعیین سقف اقدام مناسبی نبود، زیرا ممکن است صاحب 
ملک بخواهد 10 تا 15 درصد افزایش قیمت برای سال جدید در نظر بگیرد، اما هنگامی 
 که نرخ 25 درصدی تصویب می‌شود، مالکان بالاتر از این مبلغ نیز افزایش قیمت

  خواهند داد.
کرباسیان در مورد تاثیر رشد تورم اجاره‌بها بر جامعه نیز عنوان کرد: رشد تورم 
اجاره‌بها باعث شده است تعداد زیادی از مستاجران به 
حاشیه‌نشینی روی بیاورند. اکنون بسیاری از  مستاجران 
هستند که ابتدا به حاشیه‌ شهر تهران مانند پرند و 
پردیس مهاجرت کرده‌اند و پس از اینکه این مناطق نیز 
با افزایش قیمت مواجه شده‌اند سرانجام برای بار دوم به 

شهرستان‌ها نقل مکان کرده‌اند.
او تصریح کرد: افزایش اجاره‌بها با با تاثیر از رشد 
تورم، امسال هنوز خود را نشان نداده است، اما با توجه به 
مصوبه دولت می‌توان گفت به‌ طور میانگین اجاره‌بها 25 

تا 30 درصد افزایش خواهد یافت. در تهران نیز تورم قیمت از 30 درصد کمتر نمی‌شود.

مهدی کرباسیان:

بازار اجاره دلاریزه شده است

گفت وگو

رامتین موثق

  آگهی فقدان سند مالکیت 
شناسه آگهی: 1703853 م الف:2097

 به اطلاع میرساند آقای هادی مولائی با ارائه وکالت نامه شماره 
2097۳ مورخ 1۳97/09/18 دفترخانه اسناد رسمی شماره 105 شهر 
سنندج استان کردستان از حاتم امانی مالک ششدانگ پلاک ثبتی 
4۳02 فرعی از 2712 اصلی بخش ۳ سنندج ( یک واحد آپارتمان 
به مساحت 9۳.59 متر مربع ) با تقدیم یک برگ استشهادیه که به 
تایید دفتر اسناد رسمی شماره ۶8 سنندج رسیده ، مدعی است سند 
مالکیت ششدانگ پلاک مرقوم را با شماره سریال 841070 الف 97 
که به نام مالک صادر گردیده و برابر سند رهنی شماره 20972 مورخ 
1۳97/09/18 دفترخانه اسناد رسمی شماره 105 شهر سنندج استان 
کردستان در رهن بانک سپه شعبه میدان آزادی سنندج قرار گرفته ، 
به علت سهل انگاری مفقود نموده و از این اداره تقاضای صدور سند 
مالكیت المثنی را دارد ، لذا مراتب در اجرای ماده 120 - آیین نامه 
اصلاحی قانون ثبت مصوب 1۳80 در یک نوبت آگهی می گردد تا 
هر کس مدعی انجام معامله و یا وجود سند فوق نزد خود است از 
تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت 10 روز به این اداره مراجعه و با ارایه 
اصل سند و یا خلاصه معامله نسبت به اعتراض به صدور سند المثنى 
اقدام نماید. در غیر اینصورت سند مالكیت المثنى طبق مقررات صادر 

و تسلیم خواهد شد.
 اداره ثبت منطقه یک سنندج


